

д.т.н., доцент Єгорченкова Наталія Юріївна

Кадрові вимоги щодо забезпечення проведення освітньої діяльності у сфері вищої освіти
(постанова КМУ №347 від 10.05.2018) – вступили в дію 1.09.2018 року)

Відповіді до п. 5 приміток до кадрових вимог (додаток 12 до Ліцензійних умов), постанова КМУ №1187 від 30.12.2015 року

Вимоги	Відповідь викладача
1) визнаним професіоналом з досвідом дослідницької роботи за фахом вважається науково-педагогічний (науковий) працівник, який має не менше десяти років стажу наукової роботи на посадах, що відповідають або є спорідненими за змістом відповідній навчальній дисципліні	8 років
2) визнаним професіоналом з досвідом управлінської роботи за фахом вважається науково-педагогічний (науковий) працівник, який має не менше десяти років стажу роботи на посадах керівників (заступників керівників) підприємств (організацій та установ), їх підрозділів, які передбачають безпосереднє керівництво працівниками, які виконують роботу за професіями, що відповідають або є спорідненими за змістом відповідній навчальній дисципліні	Немає
3) визнаним професіоналом з досвідом інноваційної роботи за фахом вважається науково-педагогічний (науковий) працівник, який має не менше десяти років стажу роботи, спрямованої на створення об'єктів права інтелектуальної власності (винаходів, корисних моделей, промислових зразків, компонувань (топографій) інтегральних мікросхем, раціоналізаторських пропозицій, сортів рослин, порід тварин, наукових відкриттів, комп'ютерних програм, компіляції даних (баз даних), їх використання і комерціалізацію	Немає
4) визнаним професіоналом з досвідом творчої роботи за фахом вважається науково-педагогічний (науковий) працівник, який має не менше десяти років стажу роботи, спрямованої на створення об'єктів права інтелектуальної власності (літературний твір, переклад літературного твору, твори живопису, декоративно-ужиткового мистецтва, архітектури, скульптурний, графічний, фотографічний твір, твір дизайну, музичний твір, аудіо- та відеотвори, передачі (програми) організацій мовлення, медіатвір, сценічна постановка, кінотвір, анімаційний твір, аранжування твору, рекламний твір), їх використання і комерціалізацію	Немає
5) визнаним професіоналом з досвідом практичної роботи за фахом вважається науково-педагогічний (педагогічний) працівник, який має не менше десяти років стажу трудової діяльності за основним місцем роботи за професіями, що відповідають або є спорідненими за змістом відповідній навчальній дисципліні. До цього стажу включається також робота на посадах керівників (заступників керівників) підприємств (організацій та установ), їх підрозділів, яка передбачає безпосереднє керівництво працівниками, які виконують роботу за професіями, що відповідають або	8 років

є спорідненими за змістом відповідній навчальній дисципліні	
б)дослідницька, управлінська, інноваційна або творча робота за фахом (основне місце роботи, назва організації, кількість років)	КНУБА, кафедра Управління проектами, 8 років
7)практична робота за фахом (основне місце роботи, назва організації, кількість років)	Немає

Питання до пункту 30 Ліцензійних умов

Види і результати професійної діяльності особи за спеціальністю, яка застосовується до визнання кваліфікації, відповідної спеціальності:	Відповіді
1) наявність за останні п'ять років наукових публікацій у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз, рекомендованих МОН, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection;	9 публікації, які включені до наукометричної бази Scopus
2) наявність не менше п'яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України;	<p>Наукові публікації, включені до переліку наукових фахових видань:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Егорченкова Н.Ю., Егорченков О.В., Лисицин О.Б. Модель декомпозиції інформаційної дії, Управління розвитком складних систем – 2013 - №15 – С. 51-55 2. Егорченкова Н.Ю., Егорченков А.В., Лисицин А.Б., Черная Н.А. Организация управления портфелями проектов и программ, «Управління розвитком складних систем», Київ – 2015 - №22 – С. 42-47 3. Егорченкова Н.Ю., Тесля Ю.М., Латишева Т.В. Інтеграція методів управління окремими проектами з методом матричного управління портфелями типових проектів, «Управління розвитком складних систем», Київ – 2016 - №25 – С. 66-72 4. Егорченкова Н.Ю. Имитационное моделирование в проектной деятельности предприятия, «Управління розвитком складних систем», Київ – 2016 - №26 – С. 67-73 5. Yehorchenkova N.I., Teslia I.N., Iegorchenkov A.V., Kataieva Y.I. Enterprise Information Planning – new class in information technologies of higher educational institutions of Ukraine, «Східно-Європейський журнал передових технологій». – №4/2(82) – 2016. – С.11-24 6. Егорченкова Н.Ю. Моделі управління проектами в електронному проектному менеджменті. Вісник

	<p>національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут». Серія: "Нові рішення в сучасних технологіях", Харків – 2018 - № 9 (1285) – С. 112-118</p> <p>7. Єгорченкова Н.Ю., Медведєва О.М. Організаційна структура електронного управління проектами. Управління розвитком складних систем, Київ – 2018 - №33 – С. 51-56</p> <p>8. Єгорченкова Н.Ю. Области знань в методології електронного управління проектами. «Управління проектами та розвиток виробництва», Луганськ – 2018 - №4(64) – С.13-18</p> <p>9. Єгорченкова Н.Ю., Єгорченков О.В., Катаєва Є.Ю. Сучасні тренди та перспективи проектного менеджменту у світі. Вісник ЧДТУ. Серія: Технічні науки, Черкаси – 2018 - №2 – С. 90-99</p> <p>10. Єгорченкова Н.Ю. Моделі процесного управління е-РМ. Управління розвитком складних систем, Київ – 2018 - №34 – С. 26-32</p> <p>11.Єгорченкова Н.Ю., Єгорченко О.В. Моделі управління інформаційними ресурсами 4П-середовища. Управління розвитком складних систем, Київ – 2019 - №37 – С. 26-32</p> <p>12. Єгорченкова Н.Ю., Єгорченков О.В. Функції управління ресурсами підприємств в 4П-середовищі. Управління розвитком складних систем, Київ – 2019 - №38</p>
<p>3) наявність виданого підручника чи навчального посібника або монографії;</p>	<p>1. Єгорченкова Н.Ю., Єгорченков О.В., Катаєва Є.Ю. Азбука управління проектами. Навчальний посібник до курсу «Управління проектами», 2016. – 117с. (39 с. – власний внесок) Режим доступу: http://www.geol.univ.kiev.ua/lib/ABC_project_management.pdf</p> <p>2. Єгорченкова Н.Ю., Єгорченков О.В., Кубявка Л.Б. Інформаційні технології управління проектами. Навчальний посібник до курсу «Інформаційні технології управління проектами», 2017 – 80 с. (25с. – власний внесок). Режим доступу: http://moodle.fit.knu.ua/mod/url/view.php?id=5647</p>

4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня	Не має
5) участь у міжнародних наукових проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;	Не має
6) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік;	Немає
7) робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої освіти МОН;	Немає
8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;	Не виконувала
9) керівництво школярем, який зайняв призове місце III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II— III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України”; участь у журі олімпіад чи конкурсів “Мала академія наук України”;	Не керувала
10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/інституту/факультету/відділення (наукової установи)/ філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника;	Не приймала участь
11) участь в атестації наукових працівників як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради (не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад);	Не приймала участь
12) наявність не менше п’яти авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення;	Не маю
13) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю	1. Методичні вказівки до проведення лабораторних та практичних завдань до курсу «Адміністрування та супровід ІУСТ та СП в

три найменування;	будівництві» (для студентів, які навчаються за напрямом підготовки 6.050101 «Комп'ютерні науки») 2. Методичні вказівки до індивідуальної роботи до курсу «Адміністрування та супровід ІУСТ та СП в будівництві» (для студентів, які навчаються за напрямом підготовки 6.050101 «Комп'ютерні науки»)
14)) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів; керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;	Не має
15) наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) та/або дискусійних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій;	Не має
16) участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю	Не приймала участі
17) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років;	8 років
18) наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років.	Не має

Науково-педагогічні та наукові працівники, які здійснюють освітній процес, повинні мати стаж науково-педагогічної діяльності понад два роки та рівень наукової та професійної активності, який засвідчується виконанням не менше чотирьох видів та результатів з перелічених у пункті 30 цих Ліцензійних умов.